

«Лидеры Кубани – движение вверх!»

Началась регистрация участников конкурса «Лидеры Кубани – движение вверх!» Он проводится по инициативе губернатора региона Вениамина Кондратьева с 2018 года.

Проект нацелен на поиск и подготовку молодых, квалифицированных, амбициозных управленцев, ориентированных на профессиональное развитие и личностный рост, готовых предлагать инновационные идеи и брать на себя ответственность за их воплощение в жизнь.

«Лидеры Кубани – движение вверх!» – это:

- специальные предложения для лауреатов и победителей проекта;
- стажировка в топовых компаниях и госучреждениях региона;
- оценка знаний и компетенций;
- премия 500 000 рублей на дополнительное обучение.

Подробнее на сайте лидерыкубани.рф

Регистрация до 14 августа: <https://clck.ru/QvmS6>